

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Lagerstroemia Neige d'Eté®



Lagerstroemia Neige d'Eté®, aussi appelé Lilas des Indes, est un arbuste à végétation compacte, dont le feuillage est caduc et vert clair. Sa floraison s'effectue de Juin à Septembre, et nous offre de splendides grappes de fleurs blanches à étamines jaunes.

Téléchargez notre planche botanique Lagerstroemia

3.5m x 3m Arbustif Caduc Vert Soleil Juin à septembre Blanc -15 °C< Isolé, pot

Les caractéristiques de Lagerstroemia Neige d'Eté®

Lagerstroemia Neige d'Eté®, est une variété au port compact (3.5m x 3m), qui nous offre une floraison abondante de Juin à Septembre. Ses fleurs sont blanches à étamines jaunes et rappellent celles du lilas. Celui-ci, est également recherché pour son écorce et son feuillage très décoratif. Rustique, il supporte des gelées de -15°C.

Comment l'utiliser?

Lagerstroemia s'épanouira parfaitement en isolé dans un petit jardin ou dans un joli pot sur la terrasse.

Quels conseils pour réussir la culture de Lagerstroemia Neige d'Eté® ?

Afin d'obtenir un Lagestroemia resplendissant, on peut tout d'abord, lui offrir un emplacement ensoleillé, un sol fertile mais drainé. Il doit aussi être frais, si possible légèrement acide, neutre ou peu calcaire, en pleine terre ou dans un bac. De plus, on peut tailler les rameaux florifères en février-mars, afin de stimuler la croissance de ses futures branches porteuses de fleurs.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74